

В Луганске в четверг, 16 апреля, открылось дипломатическое представительство Южной Осетии, сообщает Луганский информационный центр.

В церемонии открытия приняли участие глава самопровозглашенной Луганской народной республики Игорь Плотницкий, государственный советник Южной Осетии Родион Сиукаев и начальник отдела анализа и прогнозирования управления внутренней политики Южной Осетии Алан Чочиев.

Южноосетинское диппредставительство будет располагаться в Доме правительства. Сообщается, что его глава прибудет в ЛНР уже в ближайшее время.

Плотницкий подчеркнул, что это первое дипломатическое представительство, которое открылось в ЛНР. Он добавил, что в скором времени в Южной Осетии будет открыто диппредставительство ЛНР.

Стороны обсудили вопросы сотрудничества в экономической и культурной сферах, а также дальнейшие перспективы развития двух республик. Также Плотницкий обсудил с представителями Южной Осетии возможность обмена делегациями между государствами и встречи на высшем уровне.

27 июня 2014 Южная Осетия признала независимость самопровозглашенной Донецкой народной республики. После обсуждения вопроса на заседании Совбеза республики, президент Леонид Тибилев подписал соответствующий указ», — уточнили представители Южной Осетии. По их информации, с просьбой о признании ДНР к президенту Леониду Тибилеву ранее обратился один из лидеров ДНР Денис Пушилин.

20 июня Верховный совет (ВС) Донецкой республики обратился с такой же просьбой к Организации Объединенных Наций. Заместитель председателя президиума ВС Владимир Макович тогда отметил, что аналогичные обращения направлены властям Сербии и Южной Осетии. До этого представители ДНР просили о признании Россию. В середине июня стало известно, что Южная Осетия признала Луганскую народную республику.

Южная Осетия имеет статус частично признанного государства — независимость от Грузии она провозгласила в декабре 1991 года. Ее официально признали Россия, Венесуэла, Никарагуа, Науру и Тувалу.

Президент Южной Осетии Леонид Тибилев, выступая в эфире государственной телерадиокомпании, заявил об установлении дипломатических отношений с самопровозглашенными Донецкой и Луганской народными республиками.

«Народ Южной Осетии прошел по тому же пути, что и население Донбасса. Мы своими глазами видели ужасы войны и не могли не поддержать людей, которые к нам обратились за помощью и признанием», — сказал президент.

Он отметил, что внешнеполитическому ведомству республики даны четкие поручения по реализации указов о признании независимости ДНР и ЛНР. «МИД Южной Осетии поручено держать руку на пульсе, установить дипломатические и другие отношения с этими государствами», — отметил Тибилев.

«Лента.ру».